

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 6
засідання керівної ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та
місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги
(онлайн формат)

м. Суми

09.12.2021

Головуючий: Демченко О.М., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр).

Члени керівної ради: Муха О.М., директор Конотопського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги (далі – Конотопський місцевий центр); Козир Т.О., директор Охтирського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги (далі – Охтирський місцевий центр); Трошечко В.В., директор Сумського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр); Мірошніченко К.М., в.о. директора Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної правової допомоги (далі – Шосткинський місцевий центр).

Секретар: Поставська Н.І., заступник начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру.

Запрошені: Волобуєва В.Г., заступник директора Регіонального центру; Литвиненко С.В., головний бухгалтер Регіонального центру.

Кворум для ухвалення рішень є.

Порядок денний:

1. Про затвердження структури місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (**Демченко О.М., Муха О.М., Козир Т.О., Трошечко В.В., Мірошніченко К.М.**).
2. Про затвердження штатного розпису місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (**Муха О.М., Козир Т.О., Трошечко В.В., Мірошніченко К.М.**).
3. Інші питання.

СЛУХАЛИ: зі вступним словом виступила Демченко О.М., яка запросила присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного.

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Демченко О.М., яка ознайомила з наказом Координаційного центру від 02.12.2021 № 149 «Про затвердження типових структур територіальних відділень», що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

Муху О.М. – про структуру Конотопського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

Козир Т.О. – про структуру Охтирського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

Трошечко В.В. – про структуру Сумського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року та розгляд пропозиції щодо введення додаткової штатної одиниці заступника директора.

Мірошніченко К.М. – про структуру Шосткинського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити структури Конотопського, Охтирського, Сумського, Шосткинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у межах штатної чисельності працівників, що вводяться в дію з 10 грудня 2021 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

2. СЛУХАЛИ:

Муху О.М. – про штатний розпис Конотопського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

Козир Т.О. – про штатний розпис Охтирського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

Трошечко В.В. – про штатний розпис Сумського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року

Мірошниченко К.М. – про штатний розпис Шосткинського місцевого центру, що вводиться в дію з 10 грудня 2021 року.

ВИРІШИЛИ: затвердити штатні розписи Конотопського, Охтирського, Сумського, Шосткинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у межах штатної чисельності працівників, що вводяться в дію з 10 грудня 2021 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

Голова

Олена ДЕМЧЕНКО

Секретар

Наталія ПОСТАВСЬКА